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 ثدريبات على الموازنات الجخطيطية

 الجزء الأول

فىٌ اىهى ش اىرىاىٌ % 45فىي هى ش اىثَى   % 54: ارا ماّد عَاعح ذحصَو اىَثَعاخ مَا ٍيي  (1)

خَْه فىٌ اتشٍىو  501111فٌ اىه ش اىثاٌّ تعذ اىثَ   وماّد اىَثَعاخ اىَروقعح % 5ىيثَ    

فىٌ ٍوَّىو فاّىه ٍىِ اىَروقى  اُ ذنىوُ اىَرحصى خ  501111خَْه فىٌ ٍىاٍو و  501111و 

 : اىْقذٍح فٌ ٍوَّو 

 خَْه 570811 -د  خَْه 501071 -ج  خَْه 501111 -ب  خَْه 504011 -أ 

 -:ارا ذوافشخ ىذٍل اىثَاّاخ اىراىَح اىَروقعح ىيعاً اىقادً  (2)

 ٍاسط فثشاٍش ٍْاٍش 

 50511 01011 54511 عذد اىوحذاخ اىَثاعح
 50811 50511 50511 عذد اىوحذاخ اىَْردح

اُ مو وحذج في اىَْرح اىْ ائٌ ذحراج مَيو ٍِ اىَادج اىخاً وعَاعح اىهىشمح يىٌ  عيَدفارا 

فىىٌ ّ اٍىىح اىهىى ش ٍىىِ احرَاخىىاخ الاّرىىاج ىيهىى ش اىرىىاىٌ  فاّىىه ٍىىِ % 04الاحرفىىاب تَخىىضوُ 

 -:اىَروق  اُ ذنوُ مََح ٍهرشٍاخ اىَادج اىخاً ىه ش فثشاٍش 

 مَيو      50404 -د  مَيو      50004 -ج  مَيو         50004 -ب  مَيو      50004 -أ 

 اىغىاعح أخىش ومىاُ ٍثاهىش عَىو عىاعح 1700 ٍطيىة اىْ ائٌ اىَْرح ٍِ اىوحذج اّراج ماُ ارا (3)
 7011 و إتشٍىو فىٌ وحىذج 0111 إّرىاج اىَروقى  ٍىِ فإّىه الإّرىاج ىَواصّح خَْه ووفقا 5575
 اىحىاىٌ اىعىذد ضىو  وفىٌ اعىثوعَا  عَىو عىاعح 40 دفى  وذضىَِ اىهىشمح ٍىاٍو فىٌ وحىذج
 ىىٌ ارا حرىي هى شٍا عىاعح 4501 تىذف  ٍيرضٍىح أُ اىهىشمح ٍعْىٌ رىىل فىإُ اىَثاهىشج ىيعَاىىح
 :ٍعا ىيه شٍِ اىَثاهش اىعَو ٍنوُ إخَاىٌ ذنيفح ىزىل وفقا اىَغرَش  اىعَو ٍروافش

 خَْه 588711 -د  خَْه 505747 -ج  خَْه 550050 -ب  خَْه 550050 -أ 

ٍرٌ اعذاد ٍواصّح اىَصشوفاخ اىصْاعَح غَش اىَثاهشج عيي اعىاط عىاعاخ اىعَىو اىَثاهىش  (4)

فارا ماُ ٍعذه اىرحََىو اىَريَىش 7 عاعح فٌ ٍاٍو  0511و ذهَش ٍواصّح اىعَو اىَثاهش ىعذد 

خَْىىه  580001خَْىىه ىيغىىاعح و مىىاُ اخَىىاه اىرنيفىىح اىصىىْاعَح غَىىش اىَثاهىىشج اىثاترىىح  070

 :فاُ ٍعذه اىرحََو اىَحذد ٍقذٍا ىه ش ٍاٍو (7 خَْه اي ك 05001ٍرضَِ )ه شٍا 

 خَْه 5070 -د  خَْه 05 -ج  خَْه 0074 -ب  خَْه 070 -أ 

 وٍىِ اىَثاعىح اىوحىذاخ عىذد أعىاط عيىي والإداسٍىح اىثَعَىح اىَصىشوفاخ ٍواصّىح اعىذاد ٍىرٌ (5)
خَْىه  570اىَريَىشج  اىثَعَىح اىَصىشوفاخ ٍعىذه ومىاُ ٍىاسط فىٌ وحىذج 0111 تَى  اىَروقى 

 8411 ايى ك ذرضىَِ)خَْىه هى شٍا   84011اىرنيفىح اىثاترىح  ذنىوُ أُ اىَروقى  وٍىِ ىيوحىذج

 :ٍاسط  فٌ اىثْذ ى زا اىْقذٍح اىَذفوعاخ ذنوُ أُ اىَروق  ٍِ فإّه  (خَْه ه شٍا  

 خَْه 0511 -د  خَْه 80811 -ج  خَْه 55711 -ب  خَْه 54511 -أ 
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فىي % 74اىثَى  و  فىي هى ش% 54عَاعىح اىرحصىَو : ) ارا ماّد اىَثَعاخ اىَروقعح مَا ٍيي  (6)

 (في اىه ش اىثاٌّ تعذ اىثَ  % 01اىه ش اىراىٌ ىيثَ  و 

 دٍغَثش ّوفَثش امروتش عثرَثش اغغطظ ٍوىَو
550511 408511 757011 005011 050111 010111 

 :فاُ حغاب اىعَ   اىَروق  في قائَح اىَشمض اىَاىٌ ٍنوُ 

 خَْه 041841 -د  خَْه 711041 -ج  خَْه 550511 -ب  خَْه 010111 -أ 

 فىٌ 4541فٌ ٍوىَىو    0041 ٍوَّه   فٌ 5741: ٍيٌ  مَا تَع ا اىَروق  اىوحذاخ ماّد ارا (7)
 عىذد ٍىِ %51 اىَىذج آخىش ٍخىضوُ أمرىوتش  فىٌ 8041 عىثرَثش  فىٌ 0111أغغىطظ   
 عىذد اخَىاىٌ فىإُ .وحذج 465 ٍاٍو فٌ اىَذج آخش اىراىٌ   وٍخضوُ ىيه ش اىَثاعح اىوحذاخ
  :ٍنوُ ٍوىَو فٌ اّراخ ا اىَروق  اىوحذاخ

 وحذج 0110 -د  وحذج 0751 -ج  وحذج 0041 -ب  وحذج 0804 -أ 

 اىعَاىىح ذعىذٍو وٍىرٌ ىيغاعح خَْه 070ح ترنيف وّصف عاعح اىْ ائٌ اىَْرح ٍِ اىوحذج ذرطية (8)
 اىعَىو ذنيفىح فىإُ ٍوَّىه وحىذج فىٌ 0511 إّرىاج اىَروق  ٍِ ماُ فإرا اىعَو  وفقا  لاحرَاخاخ

 : ُاىه ش ذنو ّفظ اىَثاهش اىَروقعح فٌ

 خَْه 055801 -د  خَْه 054401 -ج  خَْه 805444 -ب  خَْه 500170 -أ 

 :ذوافشخ ىذٍل اىثَاّاخ اىراىَح عِ اىَواصّح اىْقذٍح لإحذى اىهشماخ (9)

 ٍوَّو ٍاٍو اتشٍو 

 (تاىدَْه)اىَثَعاخ 
 (تاىدَْه)ٍهرشٍاخ اىثضاعح 

 اىَصشوفاخ اىثَعَح والإداسٍح

551111 
04111 
41111 

581111 
00111 
41111 

501111 
514111 

41111 

ٍىِ اىَثَعىاخ فىٌ ّفىظ هى ش اىثَى    و %  51وذرٌ مو اىثَعاخ تالأخو   حَى  ٍىرٌ ذحصىَو 

وٍىىرٌ عىىذاد اىَهىىرشٍاخ 7 تىىذوُ ذحصىىَو %  0فىٌ اىهىى ش اىرىىاىٌ ىهىى ش اىثَىى    وذ ىو %  40

 0111تاىناٍىىو فىىٌ اىهىى ش اىرىىاىٌ ىهىى ش اىهىىشا    وذرضىىَِ اىَصىىاسٍف اىثَعَىىح والإداسٍىىح 
وذغىذد اىَصىاسٍف اىثَعَىح والاداسٍىح فىٌ ّفىظ اىهى ش   وذشغىة اىهىشمح فىٌ خَْه مإي ك 

خَْه ّ اٍح مو فرشج   وٍرٌ الاقرشاض ىيحفىاب عيىي اىشصىَذ  54111الاحرفاب تشصَذ ّقذً 

ومىاُ سصىَذ اىْقذٍىح أوه 7 خَْىه وٍضىاعفاذ ا  5111اىْقىذً ّ اٍىح اىهى ش ورىىل فىٌ حىذود 

 :سصَذ اىْقذٍح ّ اٍح ه ش ٍاٍو يو  خَْه   وتاىراىٌ عَنوُ 54111ه ش ٍاٍو 

 إخاتح أخشى -د  خَْه 54111 -ج  خَْه  54011 -ب  خَْه 50011  -أ 

 :ذوافشخ ىذٍل اىثَاّاخ اىراىَح ىَواصّح الاّراج ىيشت  الأوه (11)

 وحذج 711 ٍخـضوُ أوه اىفــرشج
 وحذج 000111 الاّرـــاج اىَرـوقـــ 

 وحذج 087111 اىطاقح الاّراخَح تاىوحذاخ
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وحىذج ىرثىذأ ت ىا اىشتى  اىثىاٌّ   وتاىرىاىٌ فىإُ  5711اىهىشمح يىٌ الاحرفىاب تىـ وماّد عَاعح 

 :اىَثَعاخ اىَروقعح

 وحذج 007111 -د  وحذج 080111 -ج  وحذج 000111 -ب  وحذج 000111  -أ 

 :أً ٍِ اىعثاساخ اىراىَح غَش صحَح (11)

 7ذعرثش ٍواصّح اىَثَعاخ ّقطح اىثذاٍح فٌ اىَواصّح اىهاٍيح  -أ 
 7ٍِ خ ه ضشب اىَثَعاخ اىَروقعح تاىوحذاخ فٌ ععش اىثَ ٍرٌ إعذاد ٍواصّح اىَثَعاخ  -ب 
 7ٍرٌ اعذاد خذوه اىَرحص خ اىْقذٍح تهنو عاً تعذ إعذاد ٍواصّح اىَثَعاخ  -ج 
لاتذ ٍِ إعذاد اىَواصّح اىْقذٍىح قثىو إعىذاد ٍواصّىح اىَثَعىاخ ىَعشفىح اىَرحصى خ اىْقذٍىح  -د 

 7  ٍثَعاخ اىفرشج اىحاىَح اىَروقعح ٍِ اىَثَعاخ ىيعَ   فٌ فرشاخ عاتقح قثو ذوق

 7أٍا ٍِ اىدَو اىراىَح ٍَثو اىرشذَة اىصحَح ىيَواصّاخ فٌ اىَْهآخ اىصْاعَح (12)

 7ٍواصّح اىَثَعاخ  اىَواصّح اىْقذٍح  ٍواصّح اىَواد اىَثاهشج  ٍواصّح الأخوس اىَثاهشج -أ 
 7اىَثاهشجٍواصّح الإّراج  ٍواصّح اىَثَعاخ  ٍواصّح اىَواد اىَثاهشج  ٍواصّح الأخوس  -ب 
 7ٍواصّح اىَثَعاخ  اىَواصّح اىْقذٍح  ٍواصّح الإّراج  ٍواصّح اىَواد اىَثاهشج -ج 
ٍواصّح اىَصشوفاخ اىثَعَح والإداسٍح   ٍواصّح قائَح اىذخو   اىَواصّىح اىْقذٍىح   ٍواصّىح  -د 

 7قائَح اىَشمض اىَاىٌ

 الإجابـــــات

 ج  -7  أ  -1

 ب  -8  ج  -2

 ب  -9  ج  -3

 أ  -11  ب  -4

 د  -11  ب  -5

 د  -12  د  -6

 

 

 

 

 الجزء الثانى

 اختر الإجابة الصحٌحة :
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وحدة خلال شهر  1022وحدة خلال شهر ماٌو ,  0222تخطط شركة أحمد لبٌع  .1

وحدة خلال شهر ٌولٌو , وكانت سٌاسة الشركة هً الاحتفاظ بنسبة  0222ٌونٌو , 

 : % من مبٌعات الشهر القادم كمخزون أخر الفترة فإن 11

 كمية الاحتياجات خلال شهر مايو هي :  -1

  وحدة  0021 -دوحدة       1885 -وحدة    ج 2222 -وحدة       ب 1115-أ              

 كمية الانتاج خلال شهر يونيو هي :  -2

 وحدة  2285 –وحدة        د  1885 -وحدة      ج 2222 -ب      وحدة 1011 –أ 

وحدة  خلال شهر مارس , فاذا  102وانتاج وحدة  022تخطط شركة أسامة لبٌع  .0

جرام من المواد الخام , ونصف ساعة عمل مباشروكانت  122كانت كل وحدة تتطلب 

جنٌة لكل ساعة عمل ,  11جرام , وٌتم دفع  122جنٌة لكل  12تكلفة المادة الخام 

% من تكلفة العمل المباشر 112وتحمل المصروفات الصناعٌة غٌر المباشرة بمعدل 

كلٌو من المادة الخام , وترغب الشركة بالاحتفاظ  022وكان مخرون أول الفترة  ,

 كلٌو فإن : 022بمخرون أخر الفترة 

 كمية احتياحات الانتاج من المواد هي :  -1

 كيلو  122 -د   كٌلو01 -ججرام      85 -جرام      ب 152 - أ

 تكلفة المشريات المخططة من المواد هي : -2

 جنية  1022 -جنية      د 1152 -ججنٌة     0022 -بجنية      1122 - أ

 تكلفة العمل المباشر المخطط هي :  -3

 جنية 2852 -د      جنٌة 1501 -ججنية      3222 -جنية      ب 1522 - أ

 التكاليف الصناعية غير المباشرة المخططة هي :  -4

  جنٌة 1176.1 -دجنية       1652 -جنية   ج 3135 -جنية   ب136135 - أ

 تكلفة البضاعة المباعة هي :  -5

 جنية 8322 -جنية     د 0885 -جنية      ج 481235 -ب     جنٌة 1112 - أ

تخطط شركة غاده لاعداد موازنة المصروفات البٌعٌة والادارٌة وتوافرت لدٌك بٌانات  .0

 الموازنة التالٌة 

 التكاليف الثابتة الشهرية  التكلفة المتغيرة للوحدة البند

 5222 جنية1 عمولة المبيعات 

 ----- جنية3 الشحن 

 ----- جنية4 الاعلان 

 جنية62222 ----- المرتبات 

 جنية2222 ----- الاهلاك 

 جنية 3222 جنية 2 اخري

وحدة , وبيع  42222ويتم دفع المصروفات في نفس الشهر , فاذا ماخططت الشركة لانتاج 

 وحدة في ديسمبر , فان اجمالي المصروفات البيعية والادراية خلال الشهر ستكون :  42222

 جنية4112222-جنية     د 465222 -ج   جنية   422222 -ب    جنٌة 562222 - أ

 توافرت لدٌك البٌانات التالٌة لموازنة الانتاج للربع الاول  .5
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 وحدة  622 مخزون اول الفترة 

 وحدة  221222 الانتاج المتوقع 

 وحدة236222 الطاقة الانتاجية بالوحدات 

 

وحدة لتبدأ بها الربع الثاني , وبالتالي فان  1622وكانت سياسة الشركة هي الاحتفاظ ب

 هي 333333المبيعات المتوقعة 

 وحدة 216222-وحدة   د 230222 -وحدة  ج 220222 -ب   وحدة 002222 - أ

وحدة علً  11222,  10222, 12222اذا كان مبٌعات ٌناٌر وفبراٌر ومارس  53

% من 12جنٌة , وتقوم الشركة بتحصٌل  02التوالً , وكان سعر بٌع الوحدة 

%فً الشهر بعد التالً 02% فً الشهر التالً , 02المبٌعات فً نفس شهر البٌع , 

 33333333333333 , فان المتحصلات النقدٌة من العملاء فً شهر مارس هً

 جنية 152222 -جنية     د112222 -جنية    ج222222ب     جنٌة 070222 - أ

جنٌة فً الاول من ابرٌل , والحد الادنً  6122لدى شركة الاٌمان رصٌد نقدي قدره  .7

جنٌة  52222جنٌة , والمتحصلات النقدٌة خلال شهر ابرٌل  7222للرصٌد النقدي 

جنٌة وبتجاهل مدفوعات الفائدة ,  10222, والمدفوعات النقدٌة خلال الشهر 

  ستحتاج الشركة خلال شهر ابرٌل الً اقتراض :

 جنية  4222   -جنية     د 6222 -ج    جنٌة 0122 -بجنية     3522 - أ

 لنقدٌة لاحدي الشركات لشهر اكتوبر :توافرت لدٌك البٌانات التالٌة عن الموازنة ا .6

جنٌة , المدفوعات  110222جنٌة , المتحصلات النقدٌة 052222رصٌد اول الفترة 

جنٌة ,  122222نهاٌة كل شهر  جنٌة , الحد الادنً من النقدٌة 060222النقدٌة 

 وبالتالً ٌحب علً الشركة خلال شهر اكتوبر اقتراض : 

 اجابة اخري  -د جنية      122222 -جنية    ج42222 -جنية   ب82222 - أ

 اذا توافرت لدٌك البٌانات التالٌة : .2

جنٌة للوحدة , وعدد الوحدات المخطط بٌعها لشهر  115سعرالبٌع المخطط له  -

 وحدة  0022فبراٌر 

 جنٌة  5كٌلو من المادة الخام وتكلفة الكلٌو 7كل وحدة من المنتج التام تتطلب  -

ساعة 0.5جنٌة للساعة , وكل وحدة تتطلب  05معدل اجر ساعة العمل المباشر  -

 عمل مباشر 

جنٌة لكل ساعة عمل  0ة غٌر المباشرة كلها متغٌرة بمعدل المصروفات الصناعٌ -

 مباشر 

جنٌة لكل وحدة مباعة ,  1.7المصروفات البٌعٌة والادارٌة المتغٌرة  -

 جنٌة 62222والمصروفات البٌعٌة والادارٌة الثابتة 

 فان صافً الدخل المتوقع عن الشهر المنتهً فً فبراٌر : 

 اجابة اخري -جنية     د 11282 -ج    جنٌة 01222 -بجنية     552222 - أ

كلٌو مادة خام لصناعة وحدة من المنتج التام , كما  0.0اذا كانت كل وحدة تحتاج الً  .0

جنٌة للساعة الواحدة  12ساعة عمل مباشرة بمتوسط تكلفة  2.2تحتاج الوحدة الً 

وحدة  6222, وبلعت المبٌعات المخطط لها بالوحدات فً ٌولٌو واغسطس وسبتمبر 

وحدة علً التوالً , كما بلغت الوحدات المخطط انتاجها  11222وحدة و 0222و
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علً التوالً , فان تكلفة العمل المباشر فً سبتمبر  10222,  121222,  2222

 تكون :

 اجابه اخري  -جنية   د 118222 -جنية   ج 158422 -ب    جنٌة 126022 - أ

غٌر المباشرة هو ساعات اذا كان أساس اعداد موازنة المصروفات الصناعٌة  .12

ساعة عمل  1722العمل المباشر , وتشٌر موازنة العمل المباشر أن هناك حاجة لعدد

مباشرفً اغسطس , فاذا كان معدل تحمٌل المصروفات الصناعٌة غٌر المباشرة 

 07552/ساعة عمل مباشر والمصروفات غٌر المباشرة الثابتة  جنٌة 1.5المتغٌرة 

جنٌة , فان المدفوعات النقدٌة  11722من اهلاك ٌقدر بملبغ جنٌة شهرٌا والتً تتض

 للمصروفات الصناعٌة غٌر المباشرة فً اغطسطس : 

  اجابة اخري -جنية   د 53062 -جنية   ج 32242 -جنية   ب 11682 - أ

جنٌة , ومجمع 122222تبلغ  0217اذا كانت الاصول الثابتة فً نهاٌة  .11

 0216شراء اصول ثابتة فً شهر مارس جنٌة , ومن المتوقع  122222الاهلاك 

جنٌة , الاهلاك  12222جنٌة مع تخرٌد اصول ثابته تكلفتها الدفترٌة  02222بملبغ 

جٌنة , فان صافً تكلفة الاصول الثابتة  102222السنوي المتوقع للاصول الثابتة 

 هو...... 0216الذي ٌظهر فً قائمة المركز المالً التقدٌرٌة نهاٌة 

 جنية52222 -د    جنٌة 502222 -ججنية       552222 -ب  جنية 532222 - أ
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 الجزء الثالث

 

 الموازنات التخطٌطٌة

فٌما ٌلً بعض البٌانات التً أمكن جمعها لإعداد الموازنة التخطٌطٌة للمبٌعات و  

علما  0216للإنتاج لإحدى الشركات للربع الرابع) أكتوبر, نوفمبر, دٌسمبر( من عام 

بإن الشركة تقوم بإنتاج منتجا واحدا و ٌتم التسوٌق من خلال منطقتٌن هما: الجٌزة و 

 مصر الجدٌدة. 

 0217ات فً الربع الرابع من عام كمٌة المبٌع: 

 دٌسمبر نوفمبر أكتوبر سبتمبر بٌان
 6222 1222 7222 5222 الجٌزة

 0222 0222 5222 0222 مصر الجدٌدة
% عن عام 01بنسبة  0216ٌتوقع رجال البٌع زٌادة كمٌة المبٌعات فً الربع الرابع عام 

 و ذلك فً المنطقتٌن. 0217

  من مبٌعات نفس 12الإنتاج التام بنسبة ٌقدر مخزون اخر المدة من %

 الشهر.

 (:6ال1ًعلً ضوء هذه البٌانات اجب عن الأسئلة من)

 تكون:0216كمٌة مبٌعات الجٌزة للربع الرابع عام  -1

لا شًء  -وحدة      د 00122 -وحدة     ج 50122 -وحدة      ب02222 - أ

 مما سبق  
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 كمٌة مبٌعات شهر نوفمبر للشركة تكون: -0
 لا شًء مما سبق      -وحدة    د 12222 -وحدة     ج 0612 -وحدة    ب 7012 -أ

 

 تكون:  0216اجمالً كمٌة المبٌعات للربع الرابع  -0

لا شًء  -ج      د 50122 -وحدة     ج 02222 -وحدة     ب 0022222 - أ

 مما سبق     

 

 تكون: 0216كمٌة الإنتاج خلال شهر أكتوبر  -5

لا شًء  -وحدة     د 10122 -وحدة     ج 10612 -وحدة      ب 10222 - أ

 مما سبق

 

 تكون: 0216كمٌة الإنتاج خلال الربع الرابع  -1
لا شًء مما  -وحدة      د 55112 -وحدة     ج 50612 -وحدة    ب 50122 -أ

 سبق   

 

 تكون: 0216كمٌة رصٌد اخر المدة للربع الرابع  -7
 لا شًء مما سبق      -وحدة      د0222 -وحدة      ج 1012 -وحدة    ب 5012 -أ

 

 كمٌة الإنتاج خلال شهر نوفمبر تكون: -6
لا شًء مما  -وحدة     د 0612 -وحدة      ج 10612 -وحدة     ب 10222 -أ

 سبق       

 

ٌرٌة ج و المقبوضات التقد62222( 0216اذا كان رصٌد النقدٌة فً اخر نوفمبر ) -2

ج  062222ج و التكالٌف الجارٌة النقدٌة  00222( 0216خلال دٌسمبر )

اهلاك أصول ثابتة( و ٌقدر الحد الأدنى لرصٌد النقدٌة اخر كل شهر بمبلغ  02222)

 ( ٌكون:0212ج فان رصٌد النقدٌة فً أول ٌناٌر ) 72222
        ج72222 -ج         د12222 -ج         ج62222 -ج        ب02222 -أ

  

 

كجم من  1وحدة, و تحتاج الوحدة 0222اذا كانت كمٌة الإنتاج التقدٌرٌة للفترة  -0

كجم, و كمٌة 0122المواد الخام , و كانت كمٌة مخزون أول المدة من المواد الخام 

% من كمٌة احتٌاجات الإنتاج 12مخزون اخر المدة من الخامات تقدر بنسبة 

 التقدٌرٌة, فإن كمٌة مشترٌات المواد الخام الواجب شراؤها تكون: 

 -وحدة     د17222 -وحدة     ج 15222 -وحدة     ب 17122 - أ

 وحدة10222
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 ج 0
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